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Фонд Боріса Нємцова за свободу
Інституція
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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Фонд Нємцова залишається одним із найважливіших дискусійних майданчиків, на якому
обговорюються питання розвитку відносин Росії та світу, проблеми розвитку демократії та
прогресу. Цей майданчик збирає лідерів російської демократичної опозиції,  економістів,
громадських  активістів,  діячів  мистецтва,  аналітиків  експертних  організацій.  Одна  з
головних цілей Форуму – вироблення порядку з протидії агресивній політиці Росії, в тому
числі щодо України.

“Фонд Боріса Нємцова за свободу” заснований 9 листопада 2015 року в Німеччині дочкою
Боріса  Нємцова  Жанною.  Серед  цілей  Фонду  –  захист  свободи  інформації,  освіти  і
підвищення кваліфікації, включення Росії та її громадян у загальноєвропейський порядок і
просування європейських цінностей, а також увічнення пам’яті та збереження спадщини
Боріса Нємцова.

Ставлення до конфлікту – різко критичне. Одним із головних напрямків діяльності в останні
роки життя Нємцова була миробудівна діяльність і боротьба проти російської агресії. На
думку  Боріса  Нємцова,  тільки  просвітництво  може  протистояти  пропаганді.  Одним  із
завдань Фонду стало просування його ідей і досліджень на тему війни і корупції в Росії.
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Дії щодо регіону конфлікту

У травні 2015 року Фонд Нємцова випустив незакінчену доповідь Нємцова “Путін. Війна”.
Це  глибоке  і  всебічне  дослідження  причин  і  наслідків  захоплення  Криму  і  збройного
конфлікту на сході України для Росії і Європи. Доповідь досі залишається найповнішим і
найвичерпнішим дослідженням про коріння і підґрунтя війни Росії з Україною, а також про
вплив міжнародних персональних і секторальних санкцій на економіку країни.

Фонд  також  проводить  щорічні  форуми  Боріса  Нємцова,  де,  зокрема,  обговорюються
питання реагування Європейського Союзу та світової спільноти на агресивну зовнішню
політику Росії.
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